



## Школьный тур Нижний Новгород + Городец

**Продолжительность:** 3 дня

**Место начала / Завершения тура:** Тольятти / Нижний Новгород

**Места показа:** Россия, Нижегородская область, Нижний Новгород

**Допустимый возраст:** 8+

### Цена за человека от Бесплатно

#### В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание автобус туристического класса
- экскурсионное обслуживание,
- проживание 2-х местные номера категории «стандарт»
- входные билеты в музеи по программе, услуги гида,
- питание по программе 3дн/2н. – 2 завтрака шв. стол, 3 обеда

#### В стоимость тура не включено

авиа или ж/д билет до Нижнего Новгорода

### Описание тура

Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду + посещение г.Городец или г.Семенов

### Программа тура

#### День 1. Знакомство с Нижним Новгородом

Обзорная экскурсия по городу « Город над Волгой и Окой, 800 лет 1221- 2021 г.» .Нижегородская ярмарка - Главный ярмарочный дом, собор Александра Невского, Нижегородская ярмарка – история насчитывает больше четырёх веков. Находясь на половинном пути главной водной магистрали России – Волги, в непосредственной близости к Москве, Нижегородская ярмарка выполняла важнейшую функцию «менового двора Европы с Азией». Здесь находили сбыт товары, производимые в самых отдаленных регионах мира, но основная торговля на ней шла с Востоком: Китаем, Персией и Средней Азией, поэтому ее называли «ключом торговли с Азией». Со строительством ярмарки связаны имена зодчих Московского Манежа Августина Бетанкура и Огюста Монферрана. Бетанкур руководил возведением ярмарочного комплекса, с Монферраном связана постройка Спасского собора. Именно это сооружение Монферран повторит в Петербурге в более грандиозных объемах – при постройке Исаакиевского собора. Далее осмотр ансамбля Благовещенского

монастыря расположен на высоком правом берегу реки Оки и в настоящее время представляет собой величественный монастырский ансамбль из белокаменных храмов. Считается, что он основан в 1221 году святым благоверным великим князем Георгием Всеволодовичем и святителем Симоном, епископом Владимирским при закладке Нижнего Новгорода., смотровая площадка города – место слияния Волги и Оки – Стрелка, Нижне-Волжская набережная , ул. Рождественская , Крутой переулок, палаты Олисова , ул. Ильинская. Наружный осмотр Нижегородского кремля (XVI в.)В ходе экскурсии запланирован выход на смотровые площадки.

Прогулка по Верхневолжской набережной, откуда открывается панорамный вид на нижегородские просторы.

Посещение одного из музеев города на выбор: Музея Усадьбы Рукавишниковых, Историко-художественного музея, Музея Русской фотографии, Технического музея , Литературного музея , музея одной картины К. Маковского «Воззвание Минина»

ОБЕД в ресторане города . Трансфер в отель. Размещение, свободное время

## **День 2. Выезд в г.Городец или г.Семенов**

Посещение музейно-туристического центра "Золотая хохлома" .Путешествуя по музею, вы приоткроете волшебную тайну уникальной технологии «получения золота из серебра», полюбууетесь на старинные образцы хохломских изделий и уникальные произведения современных мастеров .Символом хохломы является мифический образ, рожденный народным воображением, образ-оберег, символ супружеского счастья и достатка в доме – огненная Жар-Птица. Увидеть ее счастье ! Гости познакомятся с истоками искусства хохломы, увидят самую большую коллекцию предметов второй половины XIX – первой половины XX веков и до наших дней. Особый восторг заслуживает коллекция чудо вещей огромных размеров. Здесь можно увидеть изделия специально изготовленные к 100-летию хохломы. Фотографируйте в музее гигантские хохломские шедевры ! Соберите личную коллекцию таких фото ! Всё это богатство хранится в Семенове : ложка длиной 265 см; братина (чаша) диаметром более 2 м; суперматрешка; семейство матрешек «Семья Семена-ложкаря»; огромная «Жар-птица»; «хохломской стол-гигант» высотой 3 м; «ковш-утка» с шестью небольшими ковшами длиной около 2 м; «хохломской стул-гигант»; «хохломские бочата»; «хохломской сундук»; «самовар-великан»; «матрешка-неваляшка»; огромное хохломское панно.

Интерактивная программа «В гости к Семёновне!» Перед вами откроет свои двери «Дом Семена Ложкаря», где вас встретит его гостеприимная хозяйюшка - Семёновна. Её дом - русская изба с хозяйственными постройками, баней и широким двором. Посетив уютный, добротный дом у вас останется яркое впечатление от каждого увиденного предмета и это позволит окунуться в атмосферу повседневной жизни наших предков. Вам предстоит увидеть старинные предметы домашнего обихода и вы узнаете предназначение каждого из них.Всё здесь как в старину : птичий двор, сани, льномялка, рыболовные снасти, инструменты, деревянная и глиняная утварь, чудом сохранившаяся от прадедов. Интегрированная программа с элементами театрализации. Радушная хозяйка русского дома Семёновна, встретит дорогих гостей, расскажет о русских традициях и крестьянском быте, покажет, как пользовались ныне забытыми и вышедшими из широкого употребления вещами.

Мастер класс по росписи матрешки или ложки .

Обед. Прибытие в г Н. Новгород в 17.00

## **День 3. Экскурсионная программа «ПРОШЛОЕ БОЛЬШОЙ ПОКРОВСКОЙ УЛИЦЫ».**

Главная улица города существовала много веков и именовалась Большой Никольской, так как вела к Никольским воротам Нового острога Свое название Большая Покровская получила только в XIX веке, когда построили колокольню у церкви Покрова Пресвятой Богородицы. В конце XVIII и начале XIX века на Покровке началось активное каменное строительство. Она становится главной и самой красивой улицей города, в народе ее называли «дворянской».

Интерактивная программа «В ПОИСКАХ КАЗНЫ ОПОЛЧЕНИЯ» Интерактивная программа по Кремлю с заходом в Ивановскую башню. С помощью карты и подсказок участникам предстоит пройти по местам, связанным с событиями 1612 года и найти казну ополчения. Ребята будут выстраивать оптимальный маршрут перемещения и искать новые подсказки. В доступной и игровой форме подростки познакомятся с

одним из самых сложных и важных периодов в истории нашей страны – Смутным временем.

ОБЕД. Пешеходная экскурсия по улице Рождественской. Эта улица – уникальный музей под открытым небом. В свое время здесь располагались конторы пароходств, пристани, множество торговых лавок, гостиницы и банки, доходные дома. Сначала улица Кооперативная, затем улица Маяковского (историческое название улице вернули в 1990 году). Во время прогулки с гидом вы увидите Строгановскую церковь (собор Пресвятой Богородицы) – самый известный храм Нижнего Новгорода, приглядитесь к стоящим здесь домам. Здесь же вы увидите памятник галошам, посвященный соляной афере 1864-1869 гг., сделаете фото возле бронзовой композиции «Мальчик, продающий пирожки и булочки» возле памятника художнику Маковскому, который именно здесь, на Рождественской, собирал образы для картины «Воззвание Минина к нижегородцам».

15.30 Окончание пешеходной экскурсии на площади Народного Единства, где вы сможете сделать красивые фото на фоне памятника Минину и Пожарскому, а также с панорамой на купеческую улицу Рождественскую.

Трансфер на ж/д вокзал.

## Варианты размещения

### **Волна**

## Места сбора группы

### **Тольятти**

Встреча на вокзале или в аэропорту